
Iz narodu sKodlfivcga gibanja in pisanja JNS. 
Podtaknjen letak. Kdor podtakne ogenj, 

je zločinec. Kdor podtakne letak lažnive in 
hujskajoče vsebine ter ga širi med ljudi, 
da bi svojim političnim nasprotnikom ško
doval, je prav takšen zločinec. Tak letak 
60 nasprotniki katolicizma v Sloveniji pre
tekli teden razširjali potom katoliških ča
sopisov, ki so jim ga prilagali, ali s tro
šenjem po cestah in ulicah. Pod umazan 
napad in nesramno hujskanje so stavili 
podpis »Slovenska katoliška obramba«. 
Namen, ki so ga imeli ti politični zlikovci, 
je prozoren: umazati pošteno ime našega 
katoliškega ljudstva ter ga denuncirati v 
Beogradu. In vprav ta prozorni namen je 
izdal zlikovce, ki jih je iskati v JNSarskih 
in komunističnih krogih. Saj ti krogi na
stopajo vzajemno, kadar gre za oškodova
nje katolicizma. Druži jih k skupnim ma
hinacijam lažnivo svobodomiselstvo in 
strupeno sovraštvo zoper katoliško cerkev 
in njene verne pristaše. 

Omladina JNS. Na zborovanje JNSar
ske mladine v Ljubljani so zbobnali ljudi 
iz raznih krajev. Povečini so bili med ude
leženci takšni, ki so gospodarsko odvisni 
ter so kot dninarji, delavci ali nameščenci 
bili komandirani od svojih gospodarjev. 
Razume se, da so prejeli na roko denar, 
drugače sploh ne bi šli. Med udeleženci pa 
so tudi bili tipi, ki bi bolj spadali med 
španjolske rdečkarje, ki koljejo duhovni
ke, kot pa na »nacionalno« mladinsko zbo
rovanje. O tem poročajo prekmurske »No
vine« naslednje: »Tudi iz naše krajine se 

je zborovanja udeležil neki dečko, ki je re
kel, da gre na pogovor, ,kak do pope 
klali'! Kako vzvišen namen, vreden vsega, 
kar smo pretekle dni brali o tem sestan
ku!« 

Želja, ki se ne bo izpolnila. JNS goji že
lje, ki se ne morejo izpolniti. Neizpolnje
ne želje pa puščajo v duši praznino ter 
povzročajo turobno razpoloženje, ki mu 
daje naš pesnik izraza z znanimi beseda
mi: »Srce je prazno, srečno ni . . .« JNS 
srce je prazno in ni srečno, dokler ne pri
de stranka do oblasti. Ker se ta prva in 
zadnja želja JNS noče izpolniti, je vsako 
JNS srce prazno in nesrečno. So pa tudi 
druge želje JNS, ki so neizpolnjive. »Nova 
doba«, JNSarski celjski list, je 24. sep
tembra objavila tole željo: »Da ostanejo 
katoliški duhovniki lepo v cerkvi.« Prava 
in pravcata JNS želja, ki so jo od nekdaj 
gojili vsi liberalci in lažnivi svobodomisle
ci. Duhovnik z vero vred »lepo v cerkev«, 
vse življenje izven cerkve z državno ob
lastjo vred pa v rokah framasonov, libe
ralcev in njihovih zaveznikov! To bi bili 
liberalci in socialisti zadovoljni s katoli
ško cerkvijo. Vsak bi že od daleč pred vsa
kim duhovnikom snel klobuk z glave. Pa 
je to neizpolnjiva želja. Liberalizem hoče 
zakomandirati: Duhovnik v cerkev in v 
zakristijo! Vrhovni poglavar cerkve pa 
veleva: Katolicizem iz cerkve ven v svet, 
v življenje, katolicizem v akcijo! Za vsa
kega katoličana je merodajno navodilo 
katoliške cerkve in njene vrhovne oblasti. 


